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Ch 11 — Energie chimique Activité

Activité 3 : Enthalpies de réaction de combustion
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. Ecrire I’équation de la réaction de combustion compléte du propane. (C3;Hpg)
. Donner l'expression de l’enthalpie de combustion AH° du propane a partir des

enthalpies de formation du dioxyde de carbone CO;) et de I’eau H,Oq.

. Vérifier que l’enthalpie de combustion du propane est AH°= - 2,22:10° J-mol’.

Donnée : As H°(propane) = -1,05-10° J-mol™.

. Ecrire I’équation de la réaction de combustion compléte du butane (C4Ho)

Donner I'expression de I’enthalpie de combustion A;H® du butane a partir des enthalpies
de formation du dioxyde de carbone CO; et de I’eau H,Oiq.

. Déterminer la valeur de I’enthalpie de combustion A;H® du butane.

. Ecrire I’équation de la réaction de combustion compléte de I’heptane(C-;His) qui est un

constituant de I’essence.

Donner l'expression de l’enthalpie de combustion AH° de 1’heptane a partir des
enthalpies de formation du dioxyde de carbone CO; et de I’eau H2Oiq.

Déterminer la valeur de I'enthalpie de combustion A/H° de I’heptane.
Donnée : A, H°heptane = -1,89:10° J-mol.

Un réservoir contient 60 kg d’heptane :

a. Quelle est la quantité de matiere d’heptane contenue dans ce réservoir ?
b. Quelle est 1’énergie fournie par la combustion de cette quantité d’heptane ?
c. Le rendement d’'un moteur thermique est de 25%, en déduire 1’énergie mécanique
fournie par ce moteur
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